

Otázky pre test CEMT

Bezpečné vozidlo EEV má byť označené tabuľkou s akým symbolom?

Bezpečné motorové vozidlo EURO VI má hodnotu korigovaného súčiniteľa absorpcie uvedenú v osvedčení o evidencii. Hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole nesmie prekročiť akú hodnotu?

Bezpečné motorové vozidlo EEV má hodnotu korigovaného súčiniteľa absorpcie uvedenú na výrobnom štítku. Hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole nesmie prekročiť akú hodnotu?

Bezpečné motorové vozidlo EURO IV so vznetovým motorom prihlásené do evidencie po prvý raz 31.7.2008 nemá hodnotu korigovaného súčiniteľa absorpcie uvedenú v osvedčení o evidencii ani na homologizačnom štítku alebo oficiálnom zdroji technických údajov. Hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole nesmie prekročiť akú hodnotu?

Bezpečné motorové vozidlo EURO III so vznetovým motorom s prirodzeným nasávaním prihlásené do evidencie po prvý raz 30.6.2008 nemá hodnotu korigovaného súčiniteľa absorpcie uvedenú v osvedčení o evidencii ani na homologizačnom štítku alebo oficiálnom zdroji technických údajov. Hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole nesmie prekročiť akú hodnotu?

Bezpečné motorové vozidlo EURO III so vznetovým preplňovaným motorom prihlásené do evidencie po prvý raz 30.6.2008 nemá hodnotu korigovaného súčiniteľa absorpcie uvedenú v osvedčení o evidencii ani na homologizačnom štítku alebo oficiálnom zdroji technických údajov. Hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole nesmie prekročiť akú hodnotu?

Kde sa ukladajú kópie vydaných a predložených dokladov (protokol o TK, osvedčenie o zhodnosti, osvedčenie o zhodnosti A a B, potvrdenie o TK)?

Pre aké vozidlo môže STK vydať osvedčenie o zhodnosti B namiesto výrobcu alebo zástupcu výrobcu, ak tento na území SR neexistuje?

Ktorým z uvedených zariadení musia byť vybavené všetky motorové vozidlá kontrolované pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia?

Prevádzkovateľ alebo vodič bezpečného motorového vozidla EURO III musí pred technickou kontrolou na vydanie prepravného povolenia predložiť doklad potvrdzujúci okrem iného plnenie ktorej z emisných noriem?

Bezpečné vozidlo EURO III má byť označené tabuľkou s akým symbolom?

Osvedčenie o zhodnosti A o plnení podmienok pre hlučnosť a emisie s označením "green lorry" možno akceptovať v akom prípade?

Sú platné osvedčenia o zhodnosti A o plnení podmienok pre hlučnosť a emisie, ktoré boli vydané do roku 2009?

Aký dopad má výmena motora vozidla na osvedčenie o zhodnosti A o plnení podmienok pre hlučnosť a emisie?

Aké slovo sa dopĺňa do potvrdenia o TK na vydanie prepravného povolenia za vyznačenú továrenskú značku a typ vozidla pri návesoch?

Otázky pre test CEMT

Aký je rozdiel medzi požiadavkami kladenými pri kontrole na prípojné vozidlá zapájané za bezpečné motorové vozidlá EURO V a za bezpečné motorové vozidlá EURO III?

Metodický pokyn na vykonávanie technických kontrol na vydanie prepravného povolenia sa netýka ktorej z uvedených kategórií vozidiel?

Vyznačuje sa hodnota dymivosti uvedená v Protokole o emisnej kontrole na vydané potvrdenie o technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia motorového vozidla?

Ak je bočné ochranné zariadenie schválené podľa smernice 89/297/EHS, musí byť označené schvaľovacou značkou ES?

Čo je na účel technickej kontroly na vydanie prepravného povolenia postačujúcim dokladom toho, že montáž svetelných zariadení je schválená podľa predpisu EHK č. 48?

Čo je na účel technickej kontroly na vydanie prepravného povolenia postačujúcim dokladom toho, že riadenie je schválené podľa EHK č. 79?

Keďže neexistuje ekvivalentná smernica ES, nemôže sa namiesto schvaľovacej značky EHK vyskytnúť schvaľovacia značka ES na ktorom z uvedených zariadení?

Potvrdenie o TK na vydanie prepravného povolenia je vyhotovené v akom jazyku?

Pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia sa preveruje plnenie podmienok stanovených pre multilaterálnu kvótu. Ako sa označuje?

Aké je číslo predpisu EHK, podľa ktorého sa schvaľuje brzdová sústava vozidla?

Akú sériu zmien musia mať vyznačenú zadné označovacie tabuľky dlhých a ťažkých vozidiel v blízkosti schvaľovacej značky EHK?

Možno vykonať technickú kontrolu na vydanie prepravného povolenia na vozidle kategórie O2?

Možno pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia akceptovať doklad v anglickom jazyku označený v záhlaví textom "greener and safe lorry" ako náhradu za osvedčenie o zhodnosti?

Vonkajšie označenie vozidiel plniacich podmienky multilaterálnej kvóty CEMT predstavuje od roku 2009 nálepka alebo tabuľka akého vzhľadu?

Možno akceptovať osvedčenie o zhodnosti, na ktorom chýba pečiatka vydávajúceho subjektu a podpis zodpovednej osoby?

Preveruje sa výrobné číslo motora pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia? Ak áno, akým spôsobom?

Otázky pre test CEMT

Kto potvrdzuje svojim podpisom potvrdenie o TK na vydanie prepravného povolenia?

Tachograf vozidiel premávajúcich v rámci multilaterálnej kvóty CEMT musí plniť podmienky podľa ktorej z uvedených medzinárodných dohôd?

Považuje sa pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia za chybu absencia štítku so schvaľovacími značkami EHK pri výrobnom štítku?

Aká je lehota platnosti technickej kontroly na vydanie prepravného povolenia?

Požiadavka na dodatočné vybavenie spätnými zrkadlami podľa nariadenia vlády SR č. 113/2008 Z. z. sa v prípade vozidiel premávajúcich v rámci multilaterálnej kvóty CEMT vzťahuje na zrkadlá tried IV a V. Kde sú na kabíne vodiča umiestnené?

Možno vykonať na vozidle kategórie M3 technickú kontrolu na vydanie prepravného povolenia?

Uvádza sa splnenie požiadavky na hĺbku dezénu pneumatík na osvedčení o zhodnosti B?

Osvedčenia o zhodnosti motorových vozidiel vydávané od roku 2009 majú aké farebné vyhotovenie?

Pri vydávaní osvedčenia o zhodnosti B prípojnému vozidlu v rámci TK je potrebné overiť na ňom uvádzané skutočnosti priamo na vozidle. Aký je alternatívny postup, ak to nie je možné?

Kto môže vydať osvedčenie o zhodnosti A o plnení podmienok pre hlučnosť a emisie?

Kedy stráca osvedčenie o zhodnosti A platnosť?

Kedy nemožno vydať náhradné potvrdenie o technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia?

Možno pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia akceptovať osvedčenie o zhodnosti A označené sériou tlačiva inou než "SK" (tlačivá distribuované v iných krajinách)?

Kde možno pri technickej kontrole administratívnej vydať nové potvrdenie o technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia v prípade zmeny evidenčného čísla vozidla?

Aké slovo sa dopĺňa pri príviesoch do potvrdenia o technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia za vyznačenú továrenskú značku a typ vozidla?

Aké sú požiadavky na dosahované zbrzdzenie vozidiel pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia?

Otázky pre test CEMT

Aká musí byť hĺbka profilu dezénu pneumatík motorových i prípojných vozidiel pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia?

Bezpečné vozidlo EURO V má byť označené tabuľkou s akým symbolom?

Na ktorých vozidlách sa pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia overuje vybavenie zadnými označovacími tabuľkami dlhých a ťažkých vozidiel podľa predpisu EHK č. 70?

Schvaľovacia značka s číslom predpisu EHK č. 58 umiestnená v blízkosti výrobného štítku sa vzťahuje ku ktorej časti vozidla?

V rámci multilaterálnej kvóty CEMT nemožno prevádzkovať vozidlo plniace ktorú z uvedených emisných noriem?

Ak je vozidlo pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia hodnotené ako spôsobilé na premávku na pozemných komunikáciách a plniace všetky požiadavky CEMT, aké doklady sa mu pridelia?

Aké doklady musí predložiť prevádzkovateľ alebo vodič motorového vozidla pred technickou kontrolou na vydanie prepravného povolenia?